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COMPTE RENDU ACTIVITE  

SAISON 2019 -2020
SECTION FUTSAL 
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Officiellement la section futsal a démarré pendant la saison 2000/2001. Cette activité réservée dans un cadre loisir est appréciée par de nombreux jeunes en provenance du grand valentinois. 
Nous avons occupé pour la sixième année le gymnase Marcel Pagnol à Valence sur les deux créneaux de 18h x 20h et 20h x 22h tous les jeudis. 
Avec un effectif de 35 inscrits beaucoup moins que les années précédentes Mad LY le Vice-président et responsable de la section et accompagné de Jean-Paul TABOYAN ont bien géré l’après départ de Jean-Marc THEIL. Ce dernier a joué un rôle important dans l’encadrement des jeunes depuis près de 20 ans !
L’objectif premier de la section c’était de se faire plaisir dans le jeu, apprendre à se connaitre, s’apprécier et se respecter. Un autre objectif était de participer à des rencontres avec les détenus du centre pénitentiaire de Valence et à des tournois à but humanitaire ou solidaire ou bien des matches amicaux sur invitation.
Pendant l’année nous avons organisé un tournoi en interne afin que les joueurs des deux créneaux puissent se rencontrer et mieux faire connaissance.
Des remises de coupes ont été offertes à cette occasion pour les équipes et le classement des buteurs.
Une autre rencontre de futsal s’est déroulée avec la section réfugiée, l’occasion de présenter le projet à nos membres.
Avec l’arrivée du Covid 19 la fin de saison n’a pas pu se terminer comme nous le voulions avec un tournoi de futsal et une soirée de clôture qui ont dû être annulés.
Tournoi en prison :
En début du mois de mars une équipe composée de 7 joueurs dont une femme ont participé à un mini- tournoi au centre pénitentiaire de Valence. Ce tournoi s’est déroulé sur 3 heures avec des matchs d’une durée de 30 minutes pour chaque rencontre arbitrée par un cadre officiel du Comité Drome-Ardèche.
Sport et Foi a rencontré les gardiens et des détenus de la maison d’arrêt. Le niveau de jeu était relevé mais très fairplay. Nos joueurs ont apprécié le déroulement du tournoi et du partage pendant la collation en présence de Monsieur Jérôme CHAREYRON Adjoint au chef d'établissement. Le tournoi a été remporté par les détenus et S&F a terminé deuxième. Des coupes ont été remises à chaque équipe.
SECTION FOOTBALL REFUGIES
Depuis mars 2018 notre Président Jean-Paul Taboyan a mis en place une nouvelle section de football pour les réfugiés. Cette initiative s’était réalisée avec l'accord du Diaconat protestant. Ce nouveau départ en septembre dernier a regroupé 27 personnes inscrites représentant une dizaine de nationalités en provenance d’Afrique ou de l’Extrême-Orient. Leur lieu d’entrainement se faisait au stade annexe de la Chamberlière à Valence tous les mardis de 17h30 à 19h30. En période d’hiver les entrainements se faisaient les lundis de 20h à 22h au gymnase Marcel Pagnol à Valence.
Vincent PERRI l’entraineur entouré d’une équipe de bénévoles était très satisfait de voir la section évoluée d'une manière très positive malgré les différences ethniques. Le jeu collectif a progressé et chacun a trouvé sa place dans l'équipe. Des matchs amicaux ont pu se réaliser grâce à la cohésion du groupe.
Un grand merci à ces deux clubs de football qui ont accepté de nous rencontrer sur des terrains extérieurs à onze. Pour ces jeunes c’était une bouffée d’oxygène de sortir de leur quotidien et de l’anonymat. (FC loisir et Homenetmen de Bourg-lès-Valence). Des collations après-match ont permis de mieux faire connaitre notre association et de l’intérêt que nous donnons à cette section des réfugiés.
Tournoi à Brignoud :
Avec l’aide de la logistique du Diaconat protestant nous avons pu nous déplacer et participer à un tournoi sur terrain extérieur à Brignoud en octobre 2019 pour soutenir un projet aux réfugiés soudanais.
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Au delà du sport, il y a une aide psychologique auprès de ces jeunes (17/25ans) et cela nous dépasse ! Mais nous avons cette certitude que notre présence auprès d'eux est essentielle avec le peu de moyen que nous avons...

SECTION VOLLEY-BALL
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La reprise du volley a commencé début septembre au gymnase Louis Jourdan à Bourg-lès-Valence tous les lundis de 20h à 22h. Avec une vingtaine d’inscrits dont 7 Afghans, nous avons pu intégrer deux équipes pour le championnat Ufolep Drome-Ardèche en poule 7. Les résultats sont consultables sur le site de l’Ufolep : http://volley2607.leaguerepublic.com. 
Encadré par Jean-Paul TABOYAN, l’équipe afghane a créé la surprise en terminant deuxième de la poule avant le confinement suite au Covid 19. (Voir article de presse). La deuxième équipe entrainée par Kéléto et responsable de la section a fini quatrième. Pendant toute cette période nous avons pu établir de bonnes relations avec les réfugiés et nos membres. Merci à l’UFOLEP d’avoir accepté les afghans de leur faire prendre une licence. C’était l’occasion pour eux de rencontrer des équipes du département et de partager leur quotidien pendant la troisième mi-temps.
Certaines manifestations n’ont pas avoir lieu suite au Covid notamment notre tournoi de volley annuel et le tournoi de clôture de fin de saison.
SECTION BADMINTON
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Cette nouvelle activité a débuté en octobre 2018 sous la responsabilité de Caroline MANOUKIAN (Secrétaire) et de Matthieu ARMAND au gymnase Louis Jourdan tous les jeudis de 20h à 22h à Bourg-lès-Valence. Il y avait 14 inscrits sur 18 places possibles. L’activité badminton est adressée pour les débutants et sans compétition en vue. Le plaisir de jouer et d’apprendre a été le leitmotiv de nos responsables. Pendant la saison des minis tournois ont été organisés en interne.

Des repas partagés ont été mis en place pour un temps de convivialité. 
Pour la saison prochaine un tournoi loisir dans un cadre familial pourrait être organisé, une approche pour attirer des nouveaux membres.
SECTION RANDONNEE
Le trekking a toujours été une activité ponctuelle depuis la création de Sport et Foi en 1995. Avec l’arrivée des réfugiés en 2018 notamment des afghans, l’activité a retrouvé un renouveau de dynamisme avec l’appui de Claude PETTMANN et de Jean-Paul TABOYAN.
Malheureusement avec le Covid une seule sortie a été organisée en octobre dernier « le brame du cerf » dans le Vercors. Nous étions 20 personnes inscrites dont 12 afghans. Sur notre passage nous avons pu visiter l’abbaye cistercienne de Léoncel sous la conduite de Claude.
Cette randonnée a été particulière car la deuxième partie était consacrée à une marche nocturne depuis la bergerie de Saint Julien sur les crêtes d’Ambel où nous avons pris un repas partagé. Et ensuite nous  sommes dirigés au plus proche du brame du cerf à proximité du refuge du Tubanet. 

12km a été parcouru et 300m de dénivelés effectués. 
L’ensemble des participants ont apprécié malgré le froid et le vent qui ont considérablement gêné à l’écoute du brame !
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PROJETS  EVENEMENTIELS  POUR 2019-2020 ANNULES
Les festivités des  25 ans de l’existence de Sport et Foi ont été annulées. Un tournoi multisports aurait du être organisé au gymnase Chaban Delmas à Valence
Du 16 au 23  aout 2020 une sélection universitaire de basketteurs américains n’a pas se déplacer pour concrétiser un projet sportif et interculturel dans notre département.
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